
DS Partie 2 chapitres 1 et 2 de socio, durée 2h

SUJET A

I] Définissez les termes suivants : (4 points)
- Conflits sociaux
- Institutionnalisation des conflits
- Cohésion sociale
- Socialisation

II] Mobilisation de connaissances : 

A) Comparez les formes de solidarité selon Durkheim (3 points)

B)  Rédigez l’introduction du sujet : Dans quelle mesure les mutations du rôle de l’instance qu’est l’école 
remettent-elles en cause l’intégration sociale ? (3 points)

C) En quoi peut-on dire que les caractéristiques des conflits ont été modifiées ? (3 points)

D) Mots-croisés. Complétez la grille à l’aide des indications fournies. (3 points)
1

2 3

4

5 6

EclipseCrossword.com

Horizontalement : 
2. Concernant  l'intégration  sociale,  pour  Durkheim

les conflits révèlent celle-ci.
4. Situation dans laquelle se trouve un individu en

l'absence de repère.
5. Il peut être assimilé à la division du travail social.

Verticalement : 
1. Elle  est  forte  concernant  les  diplômes  dans  le

paradoxe d'Anderson.
3. Telle est la famille avec deux générations sous le

même toit.
6. Dans l'analyse  marxienne,  tel  apparait  le  conflit

par rapport au changement social...

ATTENTION : étude de document au dos de la feuille…
III] Etudes de document : 



QUESTION : Après avoir présenté le document, vous montrerez qu’il met en évidence les caractéristiques de la 
syndicalisation en France (4 points)


